

ФУТБОЛ

2 ЛИГА

50-й ЧЕМПИОНАТ СССР

1 ЗОНА

«СПАРТАК»-87 (КОСТРОМА)

Главный тренер команды ФРОЛОВ ИГОРЬ БОРИСОВИЧ, м. с.

Старший тренер, начальник команды ПУЗАНОВ НИКОЛАИ АЛЕКСАНДРОВИЧ.

Тренер команды СКОРОПЕКИН ВЯЧЕСЛАВ ИВАНОВИЧ.

Фамилия	Год рождения	Дебют в команде	Игры	Голы
ВРАТАРИ:				
Колосов Геннадий	1956	Дебютант		
Гришин Сергей	1955	19.05.76 г.	26	—
ЗАЩИТНИКИ:				
Кононов Андрей	1964	14.07.86 г.	16	2
Александров Евгений, м. с. (капитан команды)	1952	12.07.82 г.	139	—
Марусов Владимир	1953	8.04.78 г.	323	—
Голубинский Владимир	1962	Дебютант		
Воробьев Константин	1965	Дебютант		
Мазанько Валерий	1962	2.05.83 г.	101	—
ПОЛУЗАЩИТНИКИ:				
Хрусталеv Герман (комсорг)	1964	25.04.86 г.	29	2
Сучилин Владимир, м. с.	1950	2.04.81 г.	127	23
Галочкин Валентин	1960	19.04.78 г.	137	13
Захаров Андрей	1966	16.06.84 г.	47	2
Макеев Владимир	1963	Дебютант		
НАПАДАЮЩИЕ:				
Моисеев Юрий	1960	25.04.85 г.	61	13
Суратов Валерий	1969	25.04.85 г.	12	—
Пантелеев Юрий, м. с.	1956	Дебютант		
Погребнюк Владимир	1958	Дебютант		
Гладышев Сергей	1960	Дебютант		

Цена 10 коп.

ПОНЕДЕЛЬНИК

«СПАРТАК»
(Кострома)

ЦСКА-ИИ
(Москва)

11
87
МАЯ

Начало встречи в 18 часов 30 минут

КОСТРОМА

«СПАРТАК» ГОТОВИТСЯ

(Продолжение)

Заключительный сбор коллектив провел в Сочи с 8 по 24 апреля. К сожалению, погода не баловала, и костромичи сумели провести только три товарищеских матча: с динамовскими командами Кирова и Махачкалы вничью 0:0, с «Зенитом» из Устинова — 1:0 (Суратов).

В составе команды произошли значительные изменения. В армию были призваны: Воронин В., Красавин А., Помазов В. Решено было расстаться с В. Соколовским и С. Крупениным. По семейным обстоятельствам покинул команду вратарь В. Куликов, другой вратарь О. Петров перешел играть за тульский «Арсенал». Изъявили желание играть за костромской коллектив вратари Геннадий Колосов из «Терека» (Грозный) и Сергей Гришин из «Красной Пресни» (Москва). Кстати, Сергея можно назвать относительно новичком. Он в сезонах 1976—1977 гг. выступал за «Спартак». Потом пробовал свои силы в командах Хабаровска, Калинин и Москвы и вновь вернулся в Кострому. В команду приняты опытные нападающие Юрий Пантелеев из «Шинника» (Ярославль) и Владимир Погребнюк из «Красной Пресни», защитник Владимир Голубинский и полузащитник Владимир Макеев (оба из череповецкого «Строителя»), нападающий Сергей Гладышев («Алмаз» Москва) и защитник Константин Воробьев из костромского «Льняника». Вернулся в коллектив из воронежского «Факела» Валерий Мазанько. По-прежнему в строю опытные Евгений Александров, Владимир Марусов, Владимир Сучилин и совсем юные Валерий Суратов и Валерий Фролов.

Произошли изменения в руководящем составе коллектива. В конце прошлого года команду принял новый старший тренер мастер спорта СССР Фролов Игорь Борисович. За плечами этого наставника многолетний опыт выступления в высшей лиге: вместе с московскими спартаковцами он в 1962 году завоевал золотую медаль чемпиона страны, затем защищал ворота ЦСКА, столичного «Локомотива» и минского «Динамо». Тренировал батумское «Динамо», «Шахтер» из Караганды, был помощником Константина Ивановича Бескова в столичном «Спартаке». Несколько лет работал тренером-консультантом в Бразилии. Предлагаем вашему вниманию интервью с новым старшим тренером (взято 27 апреля).

— ИГОРЬ БОРИСОВИЧ, ЧЕМ ХАРАКТЕРНА ИГРА «СПАРТАКА»-87?

— На сегодняшний день у нас стабильный сбалансированный состав. У нас очень опытные вратари. Помогли нам Володя Голубинский и Володя Макеев. Они как-то цементировали оборону. Интересен опыт Евгения Александрова и Валерия Мазанько. Но самая интересная у нас — полузащита. Игра этой линии смотрится. Что касается нападения, то очень хорошее впечатление оставляют центральный нападающий Володя Погребнюк и левый крайний Сережа Гладышев. Я уверен, что они понравятся болельщикам костромского «Спартака». А в целом мы стараемся ребятам привить любовь к игре. Не к работе на поле, а именно к игре.

— ИГОРЬ БОРИСОВИЧ, В ЭТОМ СЕЗОНЕ ОТМЕНИЛИ ВОЗРАСТНОЙ ЦЕНЗ. ПЛАНИРУЕТ ЛИ РУКОВОДСТВО КОМАНДЫ МАСТЕРОВ ПРИВЛЕКАТЬ МЕСТНУЮ МОЛОДЕЖЬ ИЗ НИЗОВЫХ КОЛЛЕКТИВОВ ФИЗКУЛЬТУРЫ?

— Как раз одной из главных моих задач является то, чтобы в Костроме появились интересные местные ребята, чтобы больше молодежи привлекать в команду. Сейчас в команде тренируются трое костромичей: Воробьев, Суратов и Фролов.

— КАКИЕ ПЛАНЫ ВЫ ВОЗЛАГАЕТЕ НА НАЧАВШИЙСЯ СЕЗОН, ЧТО ОЖИДАЕТ «СПАРТАК»?

— Будем бороться за первое место в зоне. Сделать это будет нелегко, поскольку такую же задачу ставят «Красная Пресня», смоленская «Искра», «Текстильщик» (Иваново) и некоторые другие. Это понимают ребята. Мы делаем все, чтобы выполнить эту задачу. Работаем и работать будем больше. Надеемся порадовать костромских любителей футбола интересной, зрелищной игрой. Нам очень нужна их поддержка.

ПЕРВЕНСТВО РСФСР ПО ФУТБОЛУ

В нынешнем году возобновлено территориальное первенство РСФСР по футболу среди коллективов физкультуры, победителей первенств АССР, краев и областей 1986 года. Команды распределены в 9 зонах. Команды, занявшие первые места в зонах территориального первенства РСФСР 1987 года, получают право (при наличии условий и требований, предъявляемых к командам мастеров 2-й лиги) на включение в число участников чемпионата СССР по футболу вместо команд мастеров 2-й лиги, показавших худшие результаты в 1, 2, 3, 4 и 5 зонах РСФСР.

Чемпион Костромской области — клубная команда «Спартак» включена в зону Верхнего Поволжья. В эту зону также включены чемпионы Калининской, Горьковской, Ивановской, Ярославской, Рязанской областей и Чувашской АССР. Первую игру костромичи проводят дома 17 мая с чемпионом Чувашской АССР.

НАШ ГОСТЬ — ЦСКА-И

Второй коллектив столичных армейцев дебютировал на всесоюзной арене в прошлом году. Молодежь в его составе поначалу была поддержана группой достаточно опытных игроков, такими, как вратарь Моргун, защитники Самохин, Пасько, полузащитники Нейштетер, нападающие Абрамзон и Зайцев. Но к концу июля они покинули команду, в которой остались в основном юноши, впервые выступающие во взрослом футболе. Этим во многом объясняется снижение армейцами турнирных показателей в заключительной фазе первенства и предпоследнее место в итоговой таблице первенства (+4=7—19, мячи 24:53).

Сегодняшние соперники два раза встречались между собой. Если в Москве была зафиксирована ничья 2:2, то в Костроме проиграл «Спартак» 2:3.